

# 中共中央总书记习近平主持会议 分析研究当前经济形势和 经济工作

新华社北京7月28日电 中共中央政治局7月28日召开会议，分析研究当前经济形势，部署下半年经济工作，审议《关于十九届中央第九轮巡视情况的综合报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为，今年以来，面对复杂严峻的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，我们有效统筹疫情防控和经济社会发展工作，疫情防控取得积极成效，经济社会发展取得新成绩。全国上下付出了艰辛努力，成绩值得充分肯定。同时，当前经济运行面临一些突出矛盾和问题，要保持战略定力，坚定做好自己的事。

会议强调，做好下半年经济工作，要坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，着力推动高质量发展，全面落实疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的要求，巩固经济回升向好趋势，着力稳就业稳物价，保持经济运行在合理区间，力争实现最好结果。

会议指出，坚持就是胜利。要高效统筹疫情防控和经济社会发展工作。对疫情防控和经济社会发展的关系，要综合看、系统看、长远看，特别是要从政治上看、算政治账。要坚持人民至上、生命至上，坚持外防输入、内防反弹，坚持动态清零，出现了疫情必须立即严格防控，该管的要坚决管住，决不能松懈厌战。要坚决认真贯彻党中央确定的新冠肺炎防控政策举措，保证影响经济社会发展的重点功能有序运转，该保的要坚决保住。要做好病毒变异跟踪和新疫苗新药物研发。

会议强调，宏观政策要在扩大需求上积极作为。财政货币政策要有效弥补社会需求不足。用好地方政府专项债券资金，支持地方政府用足用好专项债务限额。货币政策要保持流动性合理充裕，加大对企业的信贷支持，用好政策性银行新增信贷和基础设施建设投资基金。要提高产业链供应链稳定性和国际竞争力，畅通交通物流，优化国内产业链布局，支持中西部地区改善基础设施和营商环境。

(下转07版)



7月28日，记者在江苏船港物流有限公司生产资料智能集散中心综合技改工程现场看到，主体已完工，正进入安装高峰期。据了解，该项目总占地150亩，总投资5亿多元，预计9月正式完工。建成后，将成为拥有40多万吨储存量的大型智能集散中心，通过节能降耗、平抑淡旺季，为企业产生极大效益。

李斌 贡献 沙冬梅 摄影报道

马明龙：坚持人民至上、生命至上

## 切实保障人民群众 身体健康和生命安全

慰问高温一线工作者，  
感谢为守护一方平安、共建美好家园作出的贡献

本报讯(记者 胡建伟)连日高温、酷热难当。7月28日上午，市委书记马明龙来到消防特勤站、建筑工地、环卫工作场所和交通道口，看望一线工作者，并通过他们向全市高温一线的工作者表示诚挚慰问，感谢大家为守护一方平安、共建美好家园所作出的贡献，叮嘱有关方面全力做好服务，切实保障他们的身体健康和生命安全。

马明龙首先来到镇江消防救援支队南徐大道特勤站，了解特勤站建设和遂行任务情况，察看消防救援装备和一线救援人员生活区，并向一线救援人员问好。他说，消防的任务是维护社会的平安稳定，越是高温天气越容易出现安全风险隐患，希望大家牢记“中国消防救援队誓词”，坚持人民至上、生命至上，听党指挥、苦练本领，确保关键时刻能够“冲得上去”，不断增强人民群众的安全感。他还嘱咐救援人员强化专业技能、提升救援本

领，在救援任务中做好自身安全防护。

润州区江南新村老旧小区改造正在进行。马明龙来到改造项目现场，向建筑工人表示慰问，感谢他们用辛勤的双手为建设美好城市作出的贡献。他表示，人民城市人民建、人民城市为人民，现在是高温季节，希望大家严格执行相关规章制度，合理安排时间，做好防暑降温，加强劳动安全保护，切实把身体健康和生命安全放在首位，将安全生产措施落实到位。

“大家辛苦了！”马明龙来到山巷广场，慰问一线城管队员和环卫工人，向他们送上防暑降温物品。他说，你们用辛勤的汗水把城市打扮得更加整洁美丽，让大家更加美好，这份职业非常光荣。希望大家一如既往坚守岗位、履职尽责，合力把全国文明城市这块金字招牌擦得更亮。

随后，马明龙来到S86镇江支线路道口，慰问道口查验点一线

工作人员，充分肯定交通、公安、卫健三支队伍互相配合，以优质的管理和服务赢得了良好口碑。他指出，做好道口查验点工作责任重大、使命光荣，勉励大家继续发扬不怕苦不怕累的作风，保持饱满的精神状态，以更好的管理和服务质量，将该道口查验点打造成全市道口管理的典范，坚决筑牢疫情防控安全线。他还叮嘱大家注重劳逸结合、保持身心健康。

慰问中，马明龙强调，各地各部门要关心关爱高温一线工作者，全力做好服务保障，既注重身体上的健康，也要注意心理上的疏导，让大家充分感受到党和政府的温暖。要注重在一线发掘先进典型，加强宣传引导，在全社会积极营造向上向善的正能量，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

市领导陈可可、王文生、高国成参加慰问活动。

## 市人大常委会党组召开理论学习中心组学习会 李健出席并讲话

本报讯(蔡滋群 谭艺婷)为进一步深化理论学习，切实做到学懂弄通做实，7月28日，市人大常委会党组召开理论学习中心组学习会，重点学习《习近平谈治国理政》第四卷、习近平总书记关于安全生产的重要论述思想和党的十九大精神。市人大常委会党组书记、主任李健出席会议并讲话。

会议指出，发展和安全事关国家长治久安、事关经济高质量发展、事关人民幸福生活，是“国之大者”，统筹发展和安

全是以习近平同志为核心的党中央立足于新发展阶段国际国内新形势新情况所提出的重大战略思想。习近平总书记关于安全生产的重要论述思想深邃、内涵丰富，系统回答了如何认识安全生产工作、如何做好安全生产工作等重大理论和现实问题，是安全生产经验教训的科学总结，是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要内容。

关于抓好习近平总书记重要指示精神的贯彻落实，李健指出，《习近平谈治国理政》第四卷中的“把国家发展建立在更加安全、更

为可靠的基础之上”这篇文章，为我们全面、深入理解发展和安全，提供了坚强有力的理论遵循和实践指导。要坚决贯彻落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的思想指导，以高度的责任感和使命感，为扎实做好安全生产工作积极发挥作用。

李健强调，习近平总书记指出“党章就是党的根本大法，是全党必须遵循的总规矩”，要将党章作为根本行动准则，在人大机关持续开展“五个一”活动和党章集中学习。

(下转04版)

## 市政协视察沿江产业绿色发展转型升级 郭建参加第一小组活动

本报讯(记者 王露)为深入推进“两聚一推”(聚焦长江大保护、聚力“双碳”关键战，推动全市高质量发展)委员主题履职实践活动，7月28日，市政协学习宣传委员会、经济科技委员会组织部分政协委员、市有关部门负责人，联合开展视察沿江产业绿色发展推动产业转型升级活动。市政协主席郭建参加第一小组活动。

郭建一行首先来到位于丹徒经济开发区的镇江赛维尔环保纤维有限公司，走进生产车间，了解企业生产运营情况。该公司主要

利用废弃饮料瓶等包装物生产高品质的食品接触级循环再生材料，对可持续循环经济和“双碳”目标均有积极的贡献。在企业实验室，郭建仔细询问了产品生产工艺与生产流程，充分肯定了企业在科技研发、绿色发展上所取得的成绩，勉励企业坚持创新驱动发展，为助力“双碳”落地作出更大贡献。

位于句容市下蜀镇临港科技创业园的江苏联博精密科技有限公司是一家致力于高速冲压铁芯研发与制造的制造企业。公司重点打造的联博新能源汽车大众

MEB驱动电机铁芯全自动智能化生产线项目，可实现刹车制动能量回收高效能，提高产品尺寸的精密度和生产效率，同时降低材料消耗。郭建详细了解企业生产经营、市场拓展、技术改造等情况，并重点询问了企业在发展中遇到的困难和问题，鼓励企业进一步做大做强，促进产业升级发展。

视察组最后来到句容市江苏骏成电子科技股份有限公司，深入企业生产一线，听取企业关于发展情况、企业上市、战略布局等方面情况的介绍。(下转04版)